VBSM-Verband Bayerischer —s

Sing- und Musikschulen e.V.

Leistungsprufung D1

Zusatzliche Gehorbildung - Losungsbogen 12 A/B

Fehlt der Notenschliissel gibt es je Aufgabe pro fehlenden Notenschliissel einen
Punkt Abzug.

Arbeitszeit:

30 Minuten Theorie und 15 Minuten Gehorbildung

Durchflhrung der Gehérbildung:

Nr. 14
- Das richtige Beispiel wird 3 mal vorgespielt (Viertel = 80)

Nr. 15
- Das Beispiel wird 3 mal vorgespielt (Viertel = 80)

Nr. 16
- 1 mal die gesamte Melodie vorspielen (Viertel = 80)
- 3 mal in zweitaktigen Abschnitten vorspielen
(ggf. die Zahlzeit 1 im dritten Takt mitspielen)
- 1 mal ganz vorspielen
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Geh6orbildung

14. Du hérst jeweils einen der drei Rhythmen, kennzeichne jeweils den gehérten Rhythmus:
je 1 Punkt pro richtiger Lésung!
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15. Notiere den gehdrten Rhythmus: je 1 Punkt pro richtigen Takt!
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16. Du horst eine Melodie, von der einige Téne vorgegeben sind. Erganze nach Gehor die fehlenden Téne
und notiere sie mit dem entsprechenden Notenwert in das Notensystem. (Bearbeite nur eine Notenzeile):
pro x 0,5 Punkte (Notenwert und Tonhéhe miissen richtig sein)!
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